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 جای خالی را پر کنید. در هر کدام از موارد زیر،
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سانتی متر است و بلندترین ارتفاع آن  8و  6و  4های اضلاع مثلثی طول
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های دو ارتفاع متر است. طولسانتی 

 دیگر مثلث را بدست آورید.
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MN||در شکل مقابل  BC  مقادیرx  وy  .را بدست آورید 
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 سانتیمتر را به کمک خط کش و پرگار توضیح دهید. 11به طول  ABروش رسم عمود منصف پاره خط 
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 ثابت کنید سه نیمساز داخلی مثلث همرسند.
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 دهم ریاضی مقطع و رشته:
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 .داوطلب:...............................شماره 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
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7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

هندسهنام درس: 

 سیدعلی هاشمینام دبیر:

0931 /01 / 01 امتحان: تاریخ
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 را بیابید.  yو  xدر شکل زیر مقادیر 
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را بدست CEو  BCمتشابهند، سپس طول  CEFو  ABCابتدا ثابت کنید دو مثلث 

 آورید. 

 

 

 

2 

8 

 روش رسم عمود منصف یک پاره خط را توضیح دهید.
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9BHدر مثلث مقابل    4وCH  های زیر را بدست آورید. اندازه 
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 دو زاویه از مثلث دیگر هم اندازه باشند، دو مثلث متشابهند.قضیه: ثابت کنید هرگاه دو زاویه از مثلثی با 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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فرض: 
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 دانیم بلندترین ارتفاع وارد بر کوچکترین ضلع است و اضلاع با ارتفاع نسبت عکس دارند. می
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( باز کنید دو کمان یکی به مرکز 5دهانه پرگار را به اندازه بیش از نصف پاره خط )بیش از 

A  و دیگری به همان شعاع به مرکزB کنیم. محل برخورد این دو کمان را به هم رسم می

 وصل می کنیم. خط به وجود آمده پاسخ مسئله است. 
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ه ها بگیریم. طبق ویژگی نیمساز این نقطه از دو ضلع هر دو زاویهنها را در نظر میکنیم. محل برخورد آدو نیمساز داخلی را رسم می

 یک فاصله است. 

نیز قرار دارد چون از دو  Cرور نیمساز زاویه  Pپس نقطه 

 ضلع آن به یک فاصله است. 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سعادت آباد پسرانه سرای دانش واحد دولتیغیر  دبیرستان
 81-89تحصيلی سال  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

هندسهنام درس: 
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0931 /01 / 01 امتحان: تاریخ
 / عصرصبح 8:  11  ساعت امتحان:

دقیقه 31مدت امتحان : 
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دهانه پرگار را کمی بیشتر از نصف پاره خط باز کرده و  ABبرای رسم عمود منصف پاره خط 

زنیم تا این دو کمان یکدیگر را )مانند شکل( کمانی می Bو بار دیگر به مرکز  Aیکبار به مرکز 

کنیم این خط همان عمود وصل می Vبه  Uقطع کنند. خطی که از  Vو  Uهای در نقطه

 است.  ABمنصف پاره خط 
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Aرا به ترتیب هم اندازه با  ANو  AMپاره خطهای  ACو  ABروی ضلعهای  B   وA C   .جدا می کنیم 
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Aو  AMNدو مثلث  B C   اند، زیرا: به نسبت ) ض ز ض ( همنهشتˆ ˆ, ,AM A B AN A C A A        

ˆˆدر نتیجه:  ˆ ˆ, ,MN B C M B N C       

ˆبنابراین:  ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ, , ||M B B B M B MN BC      

Aو  ABCمتشابهند و در نتیجه دو مثلث  AMNو  ABCطبق قضیه اساسی تشابه، دو مثلث  B C   متشابهند 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :




